[bookmark: _GoBack]Protokoll des Treffens „Stadtleitbildgruppe- Nachhaltigkeit“ am 03.05.2017 

Ort: Little Beach, Dörnigheim
Uhrzeit: 18:45 Uhr
Anwesende: Florian Grünert, Yvonne Spiegelhalder, Dana Lorenz – Sengöz, Johanna Kächelein, Katharina Kächelein (K.K.)


· Florian Grünert wurde einstimmig zum Paten der Gruppe gewählt

· Erste Schritte:

Erstellung eines Regelwerkes für die Benutzung und den Umgang mit dem geplanten Leihladen. Hierzu wird K.K. den Besitzer eines Berliner Leihladens Ende Mai 2017 befragen. Alle Teilnehmer senden ihre Fragen rund um den Betrieb des Ladens bis zum 23.05. an K.K.

Welche Erwartungen stellt die Gruppe an die Stadt Maintal?:

· Der Betrieb und die Einrichtung des Ladens soll einen gewisse Zeitspanne (noch nicht näher definiert) als Pilotprojekt betrieben werden. Nach Abschluss dieser Zeitspanne wird Bilanz gezogen. Zu diesem Zeitpunkt endet das Projekt der Stadtleitbildgruppe. Sollte der Laden über diese Zeitspanne hinaus existieren, wird er unter der Leitung eines eigenständigen, gemeinnützigen Vereins weiterbetrieben. Hier sieht die Gruppe die Nähe zur „Bürgerhilfe Maintal“ und wird ggf. Gespräche aufnehmen. Die Hilfe der Stadt wird zur Findung eines geeigneten Raumes und zur Klärung  von rechtlichen Fragen benötigt.

· Klärung der Frage wer Ansprechpartner in der Stadtverwaltung sein wird.

Das nächste Treffen wird am 08.06. um 15 Uhr bei Dana Lorenz- Sengöz stattfinden (Bahnhofstr. 6). Hierzu wird Olivia Metzendorf und ggf. der Ansprechpartner der Verwaltung eingeladen.


Für die Richtigkeit

Florian Grünert


